U CHOCOLATE, LA PUREZA Y EXUBERANCIA DEL AMAZONAS EN UNA ONZA



RESUMEN 

El mejor cacao del mundo, empresa productora y distribuidora de cacao de Pucallpa (Perú), nos traslada la necesidad de crear una marca y su packaging de manera que llegue a cada hogar una porción del entorno natural en el que se cultiva: el Perú amazónico, además de los valores de sostenibilidad, comercio justo y gastronómicamente atractivo.
Creamos un universo visual, bajo las premisas de abundancia y exuberancia, que encapsula de manera muy directa la seducción de una naturaleza por descubrir. Con un marcado enfoque femenino, la sutileza de las formas, la selva y los detalles crean una metáfora visual que nos transporta al lugar de origen.
Proponemos capitalizar el valor de la autenticidad a través de la marca U chocolate y que el U (You) sea el hilo conductor que permita semánticamente recorrer el territorio de lo Unusual, Unexpected, Unconventional, Unequivocal…Universal. Un sabroso carácter seductor.


OBJETIVOS 

· Activar la marca desde un framework internacional que se decline en diferentes mercados y consiga impactar de igual manera en todos ellos con la confianza y seguridad de ser un a propuesta experiencial de consumo.
· Evidenciar, a través del packaging, la exuberancia seductora de la naturaleza en el entorno en el que se produce y elabora el cacao. 
· Sintetizar visualmente y anticipar la experiencia de consumo trasladando en un impacto visual qué propone cada uno de los sabores que conforma el portfolio.


PROPUESTA

Por su diversidad geográfica la flora peruana es una de las más diversas en el mundo. Cuenta con más de 25,000 especies diferentes, el 30% de ellas únicas en el mundo.
Con más de 4,000 especies de mariposas y aves queremos trasladar esa realidad con la creación de un microcosmos visual que envuelva cada una de las variedades.
Un universo poético que responde a la creación de un enlace entre el origen y la naturaleza vibrante de Perú.
Codificamos también la pureza del cacao utilizado con la graduación de la intensidad, a mayor densidad mayor pureza y singularizamos de esta manera cada variedad.
Una ayuda al consumidor que visualmente identificará y decodificará también este elemento. 
La utilización de materiales totalmente sostenibles refuerza la mínima intervención en todo el proceso.
Naturalidad, artesanía y detalle, una onza de Perú en cada parte del mundo.
La frondosidad de las composiciones refleja la multitud de matices que encierra cada una de las tabletas.
Se inspira también en cierto toque de misterio, exótico y místico, porque al adentrarnos en la selva Amazónica la pureza salvaje de la naturaleza queda expuesta y patente.


SOLUCIÓN GRÁFICA

Una composición en la que los elementos conforman una realidad que nos transporta a un nuevo universo.
Una apuesta por una tipografía clásica y rotunda con una gran legibilidad sirve para situar al producto con ausencia de artificios de la manera más desnuda y próxima al origen y denotar su procedencia.

Una gama cromática en la que cada variedad crea una paleta que realza los detalles y armoniza cada una de las tabletas, singularizando su propuesta.


PRODUCCIÓN

Todos los materiales utilizados parten de la premisa de ser respetuosos con el medio ambiente y fácilmente reciclables. Estampación que sirve para reforzar el carácter premium del producto. Papeles algodonados provenientes de bosques gestionados de manera responsable aportan la textura física y emocional que hacen que esta cada tableta se haga física.




RRSS

Trasladar la pureza y exuberancia del Amazonas en una propuesta con un imaginario propio, un microcosmos visual que nos traslada a Perú y a una naturaleza salvaje por descubrir en cada onza de cacao. El mejor cacao del mundo, una marca comprometida y pura.
#chocolate #beantobar #amazonas #branding #packaging #marca #realorganic #sustainable #pure #cacao #iconic
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